



# ЭФФЕКТ АКТИВНОСТИ

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В минувшем пятилетии по сравнению с предыдущим колхоз имени Фрунзе почти вдвое увеличил продажу зерна государству, в полтора раза — пропашное и подсолнечное масло. Заметно растут надоломолока. Если в 1965 году получено на 53 килограмма на корову меньше, чем по району, то в прошлом году разница составила 211 килограммов, но уже в пользу колхоза. Причем, среднегодовой надой молока по району увеличился за эти годы более малого на полтонны.

Короче, отставая в прошлом колхоз не только вспел в первые годы, но и обогнал по росту производительности труда далеко не заурядные хозяйства. И мы видим в этом прежде всего заслугу коммунистов. Поднялись их активность, боевитость. Это помогло сплотить колхозники, направить его усилия на повышение культуры земледелия, улучшение племенной работы, создания хороших условий труда как в полеводстве, так и в животноводстве.

За пятилетие отряд колхозных коммунистов увеличился на двадцать человек. Теперь их 52. Характерно, что 42 из них — подавляющее большинство — это механизаторы, животноводы, рядовые колхозники. Вот опять в первую очередь и стала опорой партийной организации на местах.

Безусловно, чувство партийной ответственности не выражается вместе с партбилетом, а должно воспитываться в коммунистах постоянно и ежедневно. В большом и малом. Известно: если оставить без последствий небольшое проявление недисциплинированности, со временем она может принять более серьезные формы. Партиком колхоза Фрунзе не забывает об этом.

Замечательным средством

воспитания, своеобразным стимулом для активности коммунистов являются отчеты перед товарищами. Создается обстановка, в которой коммунист чинился хотя бы минут на пять позже назначенного срока. Коммунисты знают, что даже за минутное опоздание на собрание обязательного спросят после того, как будут решены все дела. Не с таких ли вот частностей начинается партийная дисциплинированность?

Или взять такой случай: три коммуниста пропустили заседание. На следующий же день состоялось заседание партикома с постановкой: «О необходимости политизации колхоза». Все учащиеся были благополучно: идеально-политический уровень повышает, дети учатся хорошо, на работу brigadiers нарабатывают. Но сам старается перепечатать лучше, не допустить промаха, более самокритично подходит к своим поступкам.

Отчитывалась brigadier первой (и, надо сказать, немножко) brigady A. A. Mirko. Все у него вроде было благополучно:

идеально-политический уровень

повышает, дети учатся хорошо,

на работу brigadiers нарабатывают

(это само собой разумеется),

и потому, что каждый та-

как отчет помогал коммуни-

стам выявлять типичные недо-

статки в развитии обществен-

ного производства. Устраинцы

могли было только, воз-

ействия на всех коммунистах,

а через них — и по весь кол-

лектив.

В партийной работе часто

бывает так, что одно действует

на коммунистов, другое — на

товарищескую критику.

На следующий же день

встречи с партийной органи-

зацией колхоза проводятся

не от случая к случаю, и стан-

ется ясна прямая связь между

постоянством боевитости пар-

тийной организации и ростом

производительности труда.

Конечно, не только отчеты

всевозможные коммунистов

чувствуются в коммунистах

активность и чувство ответ-

ственности. Регулярное

проведение собраний, строгий

контроль за исполнением при-

нимаемых решений, охват пар-

тийными горучими всем

коммунистов. Тесный контакт

партийной организации с об-

щественными организациями,

а главное, творческий подход

к делу — все это помо-

жает формировать в каждом

высокие качества партии.

В жизни, конечно, не все

поддается просто. Взять для

примера животноводство. Пер-

вый отчет коммуниста A. A.

Перлезова, главного зоотехника

колхоза, «О стиле и методе

работы» был заслушан коммуни-

стами в начале пятилетки, по-

следний — в позапрошлом год-

у. Между ними было еще не-

сколько отчетов. И после каж-

дого животноводство наблю-

далось замятый слон. Не уда-

лось, потому что Перлезов

верно реагировал на критику

(это само собой разумеется),

и потому, что каждый та-

как отчет помогал коммуни-

стам выявлять типичные недо-

статки в развитии обществен-

ного производства. Устраинцы

могли было только, воз-

ействия на всех коммунистах,

а через них — и по весь кол-

лектив.

Больше всего отчеты

всевозможные коммунистов

чувствуются в коммунистах

активность и чувство ответ-

ственности. Регулярное

проведение собраний, строгий

контроль за исполнением при-

нимаемых решений, охват пар-

тийными горучими всем

коммунистов. Тесный контакт

партийной организации с об-

щественными организациями,

а главное, творческий подход

к делу — все это помо-

жает формировать в каждом

высокие качества партии.

В жизни, конечно, не все

поддается просто. Взять для

примера животноводство. Пер-

вый отчет коммуниста A. A.

Перлезова, главного зоотехника

колхоза, «О стиле и методе

работы» был заслушан коммуни-

стами в начале пятилетки, по-

следний — в позапрошлом год-

у. Между ними было еще не-

сколько отчетов. И после каж-

дого животноводство наблю-

далось замятый слон. Не уда-

лось, потому что Перлезов

верно реагировал на критику

(это само собой разумеется),

и потому, что каждый та-

как отчет помогал коммуни-

стам выявлять типичные недо-

статки в развитии обществен-

ного производства. Устраинцы

могли было только, воз-

ействия на всех коммунистах,

а через них — и по весь кол-

лектив.

Больше всего отчеты

всевозможные коммунистов

чувствуются в коммунистах

активность и чувство ответ-

ственности. Регулярное

проведение собраний, строгий

контроль за исполнением при-

нимаемых решений, охват пар-

тийными горучими всем

коммунистов. Тесный контакт

партийной организации с об-

щественными организациями,

а главное, творческий подход

к делу — все это помо-

жает формировать в каждом

высокие качества партии.

В жизни, конечно, не все

поддается просто. Взять для

примера животноводство. Пер-

вый отчет коммуниста A. A.

Перлезова, главного зоотехника

колхоза, «О стиле и методе

работы» был заслушан коммуни-

стами в начале пятилетки, по-

следний — в позапрошлом год-

у. Между ними было еще не-

сколько отчетов. И после каж-

дого животноводство наблю-

далось замятый слон. Не уда-

лось, потому что Перлезов

верно реагировал на критику

(это само собой разумеется),

и потому, что каждый та-

как отчет помогал коммуни-

стам выявлять типичные недо-

статки в развитии обществен-

ного производства. Устраинцы

могли было только, воз-

ействия на всех коммунистах,

а через них — и по весь кол-

лектив.

Больше всего отчеты

всевозможные коммунистов

чувствуются в коммунистах

активность и чувство ответ-

ственности. Регулярное

проведение собраний, строгий

контроль за исполнением при-</p



